AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondance active de Marie MoretCollectionMoret_Registre de copies de lettres envoyées_FAM 1999-09-57ItemMarie Moret à Alexandre Antoniadès, 1er février 1897FichierMarie Moret à Alexandre Antoniadès, 1er février 1897

Marie Moret à Alexandre Antoniadès, 1er février 1897



Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

Informations sur le fichier

Nom original: M0787_1999-09-057_0496_H.jpg

Lien vers le <u>fichier</u> Extension : image/jpeg

Poids : 3.82 Mo

Dimensions: 2713 x 3446 px

Informations

SourceInv. n° 1999-09-57

Lieu de conservationFamilistère de Guise

Comment citer cette page

Marie Moret à Alexandre Antoniadès, 1er février 1897, Familistère de Guise, Inv. n° 1999-09-57, consulté le 29/11/2025 sur la plate-forme EMAN : https://eman-archives.org/Famililettres/files/show/36891

Fichier créé par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u>Fichier créé le 26/04/2023 Dernière modification le 26/04/2023